Fiche méthode n°3 : comment modéliser avec Synchronie 2000 ?

Problème : Modéliser des résultats expérimentaux consiste à chercher l’équation d’une courbe qui passe au mieux par l’ensemble de tous les points.

n°
Tâches

1
Dans le menu principal, cliquer sur Traitement puis Modélisation

2
Indiquer le nom de la variable (portée en ordonnée) à modéliser

3
Rechercher la fonction qui vous semble la plus adaptée à votre travail.

4
Cliquer sur le bouton Calculer. 

· Synchronie vous indique la valeur finale des paramètres qu’il a calculé.

· Vous observer également la courbe modélisée. Si cette courbe ne convient pas (trop loin des points expérimentaux), chercher un autre modèle en prenant une autre fonction (reprendre les points 3 et 4)


Fiche méthode n°4 : Comment faire des calculs avec le tableur de Synchronie 2000 ?

Problème : A partir d’une série de données, Synchronie peut faire des calculs pour obtenir les valeurs d’une nouvelle variable.

n°
Tâches

1
Cliquer sur l'onglet Tableur  en bas à gauche

2
Cliquer sur Variables puis ajouter.

3
Entrer le nom de la nouvelle variable à créer. Cliquer ensuite sur Créer puis fermer.

4
Cliquer sur l'onglet Calcul  en bas à gauche.

5
Sur la feuille blanche, entrer la formule permettant de calculer à partir des autres variables les valeurs de la nouvelle.

6
Cliquer sur Calculer puis Exécuter (ou utiliser le raccourci clavier F2)

7
Pour visualiser les valeurs calculées, revenir au tableur.

